 
1.Rozcvička
3 . 12=		6 . 15=		9 . 11=		6 . 20=
9 . 13=		7 . 50=		5 . 24=		8 . 33=

2.Písemné počítání
658		672		364
419	       - 394		.   4

3.Ve zverimexu prodávají také malé myšky. Bílých myšek tam mají 64. Černých myšek mají o 18 více než bílých. Kolik mají myšek celkem?
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
4.Písemné dělení
6598 : 2 =			zkouška:



1548 : 3 =                        zkouška:	

